

### 新|闻|启|迪

2020年11月26日 星期四 周一至周五出版 第4598期 今日8版















责编 杨月涵 美编 王飞 责校 唐斌

## 老字号上市=上岸?

百年老字号们叩开了资本市场的大门。11月24日晚间,北京 大豪科技股份有限公司筹划重大资产重组的消息一出,一轻旗下 的红星二锅头、北冰洋汽水和义利食品等资产将实现曲线上市变 成了热议话题。

### 道指首破3万点 美股提前狂欢

2020年太过"玄幻",年初见证了美股的数次熔断,年末却又见 证了美股的数次冲高。如今道指一举突破30000点大关,历史再次刷 新在了世人眼前。疫苗利好进展不断,美国大选终于有了尘埃落定 的趋势,不确定性正在逐渐消除,资本市场提前狂欢。

# 习近平致申祝贺拜答当选美

且是国际社会的共同期待。希望双方秉持不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢的精神,聚焦合作,管控分歧,推动中美关系健康稳定向前发展,同各国和国际社会携手推进世 界和平与发展的崇高事业。同日,国家副主席王岐山致电卡玛拉·哈里斯,祝贺她当选美国副总统。

# 戴头盔看房背后的房地产渠道江湖

毛易或头盔。中军型领导诸邻、"设计"元红网络之东。也将矛头 引向了售楼处的标题——人脸识别系统。而隐私之外更重要的。则是

开发商与果选的博弈, 对别是在华末岁尾, 各大房介冲刷年终业结的

时候。"高粱道费"成了整个行业无奈的选择。

### 北京新房代理渠道费情况

- ●2017年之前,北京新房代理渠道费约为 %
- ●目前北京新房代理渠道费约为**1.5%-3%**
- "老大难"项目渠道费约为3%以上

- ●着急回笼资金的开发商渠道费会给到5%-8%
- ●自身存在风险的开发商渠道费会给到 10%以上



#### 房企前10月销售情况

**◆中国恒大** 前10月销售6325.9亿元 2020年销售目标完成率

前10月销售1803.2亿元 2020年销售目标完成率 90.16%

97.32%

◆雅居乐 前10月销售1047.8亿元 2020年销售目标完成率 87.32%

◆招商蛇口 前10月销售2162.06亿元 2020年销售目标完成率

86.48%



## 北京市十五届人大四次会议定档

北京商报讯(记者陶凤常蕾)11月25日,北京市第 十五届人民代表大会常务委员会第二十六次会议决定: 北京市第十五届人民代表大会第四次会议于2021年1月 24日召开。除常规议程外,建议会议的主要议程还包括: 审查和批准北京市国民经济和社会发展第十四个五年规 划纲要;审议北京市人民代表大会常务委员会关于提请 审议《北京历史文化名城保护条例》草案)》的议案;审议 北京市人民代表大会常务委员会关于提请审议 北京市 人民代表大会议事规则 草案)》的议案等。

此外,11月25日《北京市地方金融监督管理条例 (草案二次审议稿)》也提请市十五届人大常委会第二十六 次会议审议。为促进金融行业健康发展,二审稿提出,任 何单位或者个人未经许可不得设立地方金融组织,不得从 事或者变相从事地方金融组织的业务活动。

条例二审稿共6章59条,分为总则、地方金融组织、 地方金融组织监督管理、地方金融风险防范和处置、法律 责任、附则。条例二审稿规定,市地方金融监督管理部门 根据地方金融组织的经营范围、经营规模、管理水平、内 控机制和风险状况等,对地方金融组织实行分级分类动 态监督管理,并根据分级分类情况确定监督检查的频次、 范围和需要采取的监管措施。具体办法由市地方金融监 督管理部门制定并公布。

为进一步明确对小额贷款公司、融资租赁公司等 地方金融组织和交易场所的监管,提高准人门槛,严格 经营范围,二审稿规定,在本市设立地方金融组织,从 事相关金融活动应当经市地方金融监管部门批准取得

行政许可。地方金融组织不得超越经营范围从事金融 活动,吸收或者变相吸收公众存款,出借、出租金融活 动的经营许可证或者其他审批文件。发现地方金融组 织及其业务活动已经形成重大金融风险或者存在严重 违法情形的,可以对经营活动场所、设施、财物予以查

为给予金融创新必要发展空间,二审稿提出,根据业 务特点和风险情况, 市地方金融监管部门可以对地方金 融组织业务创新实施包容审慎监督管理, 可以为创新型 金融产品、服务、业务模式提供安全、可控的小范围内部

"市人大财政经济委员会认为,地方金融监管应当 建立分级分类动态监管机制,区分检查力度措施。"市人 大财经委副主任委员成燕红介绍,对于已经检查过的、 检查合规的金融机构可以适当调整检查频率和检查内 容覆盖面,对于问题多发或者有预警苗头的金融机构应 加强监管力度,区分主体优劣,逐步净化金融市场环境。 据此,二审稿规定,市地方金融监管部门根据地方金融 组织的经营范围、经营规模、管理水平、内控机制和风险 状况等,对地方金融组织实行分级分类动态监督管理, 并根据分级分类情况确定监督检查的频次、范围和需要 采取的监管措施。

此外,政府部门在加强日常监督检查的同时,应 当加强对地方金融组织的行业指导,提供规范、便 利、高效的政务服务,做好政策宣传解读和行业风险 预警提示。

龙江航空二次拍卖落槌 地方航企翻身难在哪

- 98轮竞价
- 投资方竞逐
- 增强自身"造血"能力

随着龙江航空二次拍卖收官,又 一家地方航企来到了命运的十字路 口。11月25日,备受关注的龙江航空 有限公司98%股权对应股东部分权益 价值项目第二次竞拍,在经过98轮的 竞价后,该项目以约7.7亿元的价格成 交。虽然本次竞拍的成交价低于首次 竞拍(已流拍),但如果不出意外,龙 江航空也将找到自己的新归宿。除了 龙江航空外,近期接连有地方航企面 临转型或易主情况。但在找到新靠山 之后,地方航企如何利用自身优势打 一场翻身仗,才是经营者肩上最重要 的一项任务。 (见4版)



## 购买北京稻香村产品,请认准:

"三禾"标识









官方微信

